DC/DC npeobpa3zoBarenu

Cepu m CA3 PyHKUMOHaNbHOEe Ha3Ha4vYeHue

CB3 OpHOKaHanNbHbIA  CTAOUNM3MPYIOLWMIA  MOAYAb  MOLL-
== HOCTbtO 3 BT. llpegHa3HauyeH AN NUTAHMA HANPSHKEHU-
CE3 €M MOCTOSIHHOIO0 TOKa pPaAMO31eKTPOHHOM annapaTypbl.
= Bua knumatmuyeckoro ucnonHenus YXJ1 kateropus 2.1

no MOCT 15150.
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Howmep BbiBOAA HasHayeHwve BbiBOAA
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HoMepa BbIBOAOB MOKasaHbl YC/I0BHO
TexHun4yeckmne XapaKTepuctukKm
KOHCTPYKTUBHO BbIMOSIHEH B BMAE OTKPbITOM MaTbl, MOKPbLITON BRaro- BxopHoe o o o s
3alMTHLIM MaTepuanoM. Macca 5 r. SnekTpuueckas NPOYHOCTb M30AALMUM CEIREIERTE, f£3¢ zS g i
I
MEX/Y BXOAHbIMM W BbIXOAHbIMM KOHTakTamMmn 500 B nocTosiHHOrO Hanpsxe- SRR E gi g éé E 2
Hus. Tunoson KM 75...84%. HazHaueHne BbIBOLOB COOTBETCTBYET 3apybex- ) S ] g ;::g a é &
]
HbIM CTaHAapTaM. HecTabunbHOCTb BbIXOAHOTO HAMPSXKEHWUS MPU U3MEHEHUU é § é 2 E "‘ «E S §
BxoaHoro +0,5%. HectabunbHOCTb BbIXOAHOIO HaNpsKeHUs Npu U3MEHEHUU
Harpysku ot 10 go 100% - 1%. Ko3apduumeHT HecTabunbHOCTU BbIXOAHOTO CA3A 5 49-51 0,50
HanpsbkeHus npu uameHeHun temnepatypsl — £0,01%/°C. JnanasoH pabounx CA3B 6 5,88 — 6,12 0,50
Temnepatyp ot —40°C okpyxatowein cpenbl 0 +85°C B KOHTPONbHOM Touke cAslL 9 882918 034
mMoayns. AMNAIMTYAa NynbCaLMmM BbIXOLHOMO HampshkeHMs (OT NMKa A0 MMKa) ’ ’ ’
CA3B 12 11,76 —12,24 0,25

He 6onee 120 MB. Moaynb UMeeT 3alLmMTy OT Neperpy3ku no ToKy U KOPOTKO-
ro 3aMblKaHWs Mo BbIXOAY. BO3MOXHO AMCTAHLMOHHOE BbIK/OYEHUE MOLYNS. CA3C 15 14,7 -15,3 0,20
Mocne cHATUS neperpysku Unu K. 3. MOAY/b aBTOMATUYECKM BOCCTaHABNMBAET

CA3l 20 19,6 — 20,4 0,15
CBOM BbIXOLHblE MapaMeTpbl. Bpems k. 3. He orpaHuyeHo. Bo3MOXHO AnCTaH-

LIMOHHOE BbIK/IKOYEHME MoayNA. PacueTHoe BpeMs HapaboTKu Mexay oTkasa- CA3E 24 23,52 — 24,48 0,13
mu 1 000 000 u. CA3H 27 26,46 — 27,54 0,11
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CB3A 5 49-51 0,50 CE3A 5 49-51 0,50
CB3b 6 5,88-6,12 0,50 CE3b 6 5,88 —6,12 0,50
cB3a 9 8,82-9,18 0,34 CE31 9 8,82-9,18 0,34
CB3B 12 11,76 - 12,24 0,25 CE3B 12 11,76 12,24 0,25
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